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ZPRÁVA TRENÉRA 
 

MČR Juniorů 
 
 
Datum: 1.4.2023    
 
Kategorie: junioři  
 
Počet závodníků 1.JCBO: 12 juniorů   z toho:  2 dorostenci   
                                             2 juniorky       
 
Trenéři: Hvozdovič, Koza  
 
Hodnocení: 
 MČR juniorů se konalo již po několikáté v Hranicích na Moravě v hale Naparia. 
Soutěž proběhla na 4 tatami. Organizátoři odvedli dobrou práci, celá soutěž proběhla bez 
průtahů v důstojném prostředí. 
 
 

jméno příjmení hm. kategorie počet výher/proher umístění 
Šimon Křížek -73 4/0 1. 
Tereza  Václavková -57 3/0 1. 
Tomáš  Meixner -66 4/1 2. 
Tomáš  Potůček -81 4/1 3. 
Šimon  Fulneček -90 3/1 3. 

Dominika Kuželová -63 2/1 3. 
Filip  Čebík -73 3/2 5. 

Dominik Motyka -90 2/2 7. 
Ladislav Pačuta -73 2/2 Bez. 
Michal  Caletka -60 0/2 Bez. 
Tomáš Vontor -60 0/2 Bez. 
Ondřej Hula -66 0/1 Bez. 

Petr  Caletka -66 0/1 Bez. 
Daniel Chlebovský -100 0/2 Bez. 
celkem   27/18  
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Šimona Křížka zastihlo toto Mistrovství České republiky ve výborné formě, přestože měl na 
přípravu málo času po prosincové operaci prstu. Nedal soupeřům žádnou šanci a všechna 
utkání skončil před časovým limitem. Totéž platí pro Terezu Václavkovou, která se po 
vleklých zdravotních problémech opět dostává do výborné formy. Také v jejich zápasech 
nepřipustila žádné dramatizování průběhu a i ona všechny své zápasy ukončila na Ippon. 
Tomáš Meixner podal vynikající výkon ten den, skvěle technicky vybavený závodník 
s výborným myšlením a s obrovskou schopností improvizovat v zápasech, což dokázal 
v semifinále. Obrovskou vůlí zvrátil ne dobře se vyvíjející zápas ve svůj prospěch. Je velká 
škoda, že ve finále při druhé steči došlo k úrazu prstu na ruce, což jej v dalším průběhu 
limitovalo a po velkém boji toto finále prohrál. Velkým překvapením na juniorském 
šampionátu byl Tomáš Potůček, který ten den prohrál pouze s vítězem, juniorským 
reprezentantem. Čtyři vyhraná utkání pro tohoto dorostence jsou velkým příslibem do 
budoucna. Dalším rekonvalescentem, který se po nepříjemném zranění v oblasti krční páteře 
po delší době dostává do závodního režimu, je Šimon Fulneček. I on měl v přípravě rezervy, 
přesto prohrál pouze v semifinále s pozdějším vítězem. Věřím, že ztrátu brzy dožene a bude 
útočit na výsledky na Evropských pohárech. I Dominika Kuželová prohrála s pozdější 
vítězskou, Aničkou Skalskou, která ji vytáhla do oprav, tam už neponechala nic náhodě a 
spolehlivým, zodpovědným výkonem si dokráčela pro bronzovou medaili. Příjemným 
překvapením byl Filip Čebík, který v nejsilněji váhově obsažené kategorii po třech vítězstvích 
postoupil až do semifinále, kde prohrál po nadějném začátku. V souboji o třetí místo bojoval 
velice statečně a byl velmi blízko medaile, ale po sporných rozhodnutích rozhodčích na 
medaili bohužel nedosáhl. Přesto zaslouží velkou pochvalu. Dominik Motyka vzhledem ke 
studijním povinnostem neabsolvoval přípravu v uspokojivém objemu. 7.misto bylo v dané 
situaci maximem. Dorostenec  Laďa Pačuta odvedl slušnou práci a bilance zápasů 2/2 na 
juniorské soutěži je pro něj určitě příznivá. Za očekáváním určitě zůstali Ondřej Hula a 
Tomáš Vontor, kdy oba měli rozhodně aspirovat na boje o medaile. Další závodníci se 
v bojích o tituly neprosadili a zůstali bez vyhraného zápasu. 
 
Toto Mistrovství České republiky juniorů bylo pro náš klub hodně úspěšné a díky medailím a 
bodovaným umístěním jsme se stali nejúspěšnějším klubem České republiky.  
 
 
 
 
 
 
 
V Ostravě: 27.7.2023                       Zpracoval: Hvozdovič Miroslav 


